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Versorgungssäulen schaffen Komfort im 
Stadtraum, indem sie die verschiedensten 
Standorte, wie bspw. Marktplätze, 
Veranstaltungsorte oder Fahrradparkplätze 
mit Strom oder Wasser versorgen. Die 
Anschlüsse sind so nicht auf den ersten Blick 
erkennbar und vor Vandalismus geschützt.
Durch die durchdachte Konstruktion können 
die Poller bei geschlossener Tür verwendet, da 
über eine Kabelrutsche die Anschlüsse 
zugänglich sind. Eine Kombination von 
Elektro- und Wasseranschlüssen ist ebenfalls 
möglich.

Verwendet werden die Poller dort, wo 
permanent oder zeitweilig Energie und Wasser 
nötig sind. Sie sind ortsfest mit 
Einschraubsockel lieferbar oder auch auf eine 
Bodenplatte oder einen Betonsockel 
aufschraubbar.

Die Säulen werden nach ihren Wünschen mit 
den benötigten Versorgungseinheiten 
ausgestattet und können so Marktplätze, 
Veranstaltungsplätze oder auch Promenaden 
mit Strom und Wasser versorgen. Sie kommen 
aber auch für Pedelecs oder E-Bikes als 
Ladesäulen zum Einsatz.

Supply pillards provide comfort in urban 
spaces by supplying electricity or water to a 
wide variety of locations, such as market 
squares, event locations or bicycle parking 
spaces. The connections are not recognizable 
at first glance and thus protected from 
vandalism.
Thanks to the well thought-out design, the 
bollards can be used when the door is closed, 
as the connections are accessible via a cable 
chute. A combination of electrical and water 
connections is also possible.

The bollards are used where energy and water 
are needed, permanently or temporarily. They 
are available with screw-in base or can be 
mounted on base, a floor plate or a concrete 
base.

The pillards are equipped according to your 
wishes with with the required supply units and 
can thus supply market places, event locations 
or promenades with electricity and water. 
However, they are also used as charging 
stations for pedelecs or e-bikes.

HUMBERG-BAUMSCHUTZ.DE 
 



Varianten

CLASSIC GOLDENSTEDT AUREL

Variants
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CAVUS PARC PARIS AUREL II

OBLIQUS
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ARTIKELNUMMER 56020
ARTICLE NUMBER 56020

ARTIKELNUMMER 66017
ARTICLE NUMBER 66017

ARTIKELNUMMER 66018
ARTICLE NUMBER 66018

ARTIKELNUMMER 66060
ARTICLE NUMBER 66060

ARTIKELNUMMER 66037
ARTICLE NUMBER 66037

ARTIKELNUMMER 66019
ARTICLE NUMBER 66019

ARTIKELNUMMER 66061
ARTICLE NUMBER 66061



  Produkt | 
  Product

  Höhe |
  Hight in cm

  Breite |
  Width in cm  

Länge | 
Length in cm 

  Durchmesser |
  Diameter in cm

OBLIQUS 120           Ø 25

140      Ø 40

CAVUS 120            Ø 25

140            Ø 40

PARC PARIS 135           Ø 25

135           Ø 40

CLASSIC 135           Ø 25

145 Ø 40

GOLDENSTEDT 140      Ø 25

150  Ø 40

AUREL 115 26 27      

     180 26 27      

               
  Projektbezogene Fertigung

Project-related manufacturing

Spezifikationen
Specifications
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Bestückung
Equipment
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Elektro
Elektricity

ca
. 3

85

Wasser
Water

TYP 1 TYP 2 TYP 4

1 Entnahmestelle 1/2" 1 Entnahmestelle 3/4" 2 Entnahmestellen 1/2" 2 Entnahmestellen 3/4"
1 Tapping point 1/2" 1 Tapping point 3/4" 2 Tapping point 1/2" 2 Tapping point 3/4"



BESTEHEND AUS 

Versorgungssäule

Stahl S235JR (EN DIN 10 027-1) Aluminiumguss, je nach 
Ausführung pulverbeschichtet in DB703 Eisenglimmer Schwarz, 
Feinstruktur-Metallic oder RAL-Farbton nach Wunsch, von innen 
aufschraubbar oder mit separatem Fundamentflansch erhältlich

Elektroausstattung TYP 1  

Pos. 1
1 CEEform-Steckdose 16A 5p 400V
1 LS-Schalter 16A 3p C
Pos. 2
2 SCHUKO-Steckdosen 16A 2p+E 230V
2LS-Schalter 16A 1p C
Pos. 1-2
1 Fl-Schutzschalter 40A 4p IFN = 0,03A

Elektroausstattung TYP 2 

Pos. 1
1 CEEform-Steckdose 32A 5p 400V
1 LS-Schalter 32A 3p C
Pos. 2
2 SCHUKO-Steckdosen 16A 2p+E 230V
2LS-Schalter 16 A 1p C
Pos. 1-2
1 Fl-Schutzschalter 40A 4p IFN = 0,03A

Elektroausstattung TYP 4

Pos. 1
1 CEEform-Steckdose 32A 5p 400V
1 LS-Schalter 32A 3p C
Pos. 2
1 CEEform-Steckdose 16A 5p 400V
1 LS-Schalter 16A 3p C
Pos. 3
4 SCHUKO-Steckdosen 16A 2p+E 230V2LS-Schalter 16A 1p C
Pos. 1-3
1 Fl-Schutzschalter 63A 4p IFN = 0,03A

Wasserentnahme TYP A
1 Entnahmestellen mit 1/2“
1 Schlauchverschraubung
1 KFR Ventil mit Entleerungsmöglichkeit

Wasserentnahme TYP B
1 Entnahmestellen mit 3/4“
1 Schlauchverschraubung
1 KFR Ventil mit Entleerungsmöglichkeit

Wasserentnahme TYP C
2 Entnahmestellen mit 1/2“
1 Schlauchverschraubung
1 KFR Ventil mit Entleerungsmöglichkeit

Wasserentnahme TYP D
2 Entnahmestellen mit 3/4“
1 Schlauchverschraubung
1 KFR Ventil mit Entleerungsmöglichkeit
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Komponenten
Components



CONSISTING OF

Supply column

Steel S235JR (EN DIN 10 027-1) cast aluminium, depending on the 
version, powder-coated in DB703 iron mica black, fine-textured 
metallic or RAL color as requested, can be screwed on from the 
inside or available with a separate foundation flange

Electrical equipment TYPE 1

Position 1
1 CEEform socket 16A 5p 400V
1 circuit breaker 16A 3p C
Position 2
2 SCHUKO sockets 16A 2p+E 230V
2LS switch 16A 1p C
Positions 1-2
1 FI circuit breaker 40A 4p IFN = 0.03A

Electrical equipment TYPE 2

Position 1
1 CEEform socket 32A 5p 400V
1 circuit breaker 32A 3p C
Position 2
2 SCHUKO sockets 16A 2p+E 230V
2LS switch 16 A 1p C
Positions 1-2
1 FI circuit breaker 40A 4p IFN = 0.03A

Electrical equipment TYPE 4

Position 1
1 CEEform socket 32A 5p 400V
1 circuit breaker 32A 3p C
Position 2
1 CEEform socket 16A 5p 400V
1 circuit breaker 16A 3p C
Position 3
4 SCHUKO sockets 16A 2p+E 230V2LS switch 16A 1p C
Position 1-3
1 FI circuit breaker 63A 4p IFN = 0.03A

Water withdrawal TYPE A
1 tapping points with 1/2"
1 hose screw connection
1 KFR valve with drain option

Water withdrawal TYPE B
1 tapping points with 3/4"
1 hose fitting
1 KFR valve with drain option

Water withdrawal TYPE C
2 tapping points with 1/2"
1 hose fitting
1 KFR valve with drain option

Water withdrawal TYPE D
2 tapping points with 3/4"
1 hose fitting
1 KFR valve with drain option
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Komponenten
Components



01 Versorgungssäule 
02 Gewählte Innenausstattung 
03 Verbindungselemente 
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Komponenten
Components

01 Supply column
02 Selected interior equipment
03 Fastener
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Produktvorteile
Product advantages

Pulverbeschichteter Stahl

Zu 99% recylebar

Projektgenaue Fertigung in eigener 
Produktion

Lockable door

Available in all RAL colors

Project-specific manufacturing in our 
own production

Integrierter Kabelauslass Integrated cable outlet
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Verschließbare Tür

Erhältlich in allen RAL Farben

Powder-coatet steel

99% recyclable


